

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ

20 МАР 1954

Сухумы

Газета №

Хорошая инициатива

Сухумский государственный драматический театр показал свои новые постановки «Николоз Бараташвили» и «Не называя фамилий». Спектакли привлекали внимание широкой общественности города. С января этого года спектакль «Николоз Бараташвили» просмотрело более пяти тысяч человек. С большим успехом идет пьеса «Не называя фамилий».

Хорошую инициативу проявили администрация, партийная и профсоюзная организации сухумской табачной фабрики имени Сталина, организовав на днях коллективное посещение театра рабочими и служащими этого предприятия. Около двухсот табачников и членов их семей побывали на спектакле «Николоз Бараташвили». Постановка получила высокую оценку зрителей.